

全市医改确定工作重点

公立医院将取消“药品加成”

本报6月17日讯(记者 马瑛 通讯员 孔祥勇 马文聪) 15日,德州召开全市卫生系统2012年医改工作部署会议。会议在新农合经办管理体制、基本药物制度和基层运行新机制、公立医院改革等相关领域有着重点部署。

据了解,今年要进一步加强新农合经办管理,建立重点保障基本住院和门诊费用的统筹基金。作为新农合基金的主体部分,今年探索市级统筹和全市统一报销软件,学习借鉴内蒙古赤峰市等地的经验做法,在确保基金安全和有效监管的前提下,探索引入具有资质的商业保险机构参与新农合经办管理服务。加快推进跨区域、跨

机构的信息化建设力度,实现参合农民医疗费用的异地即时结算。

同时探索建立大病保障机制,建立重点保障重特大疾病为主的大病统筹基金,按人均15元标准建立大病基金,在新农合常规报销基础上,对20类大病自付部分进行二次补偿,最大限度地降低参合农民群众的大病费用负担。鼓励再从大病基金中提取一定比例的资金购买商业医疗保险作为补充,以政府的行为和名义代表全体参合人员与商业保险公司签订购买服务协议。

在公立医院改革方面,将以县级医院为重点,推进公立医院(含国有企业所属医院)管理体制、补偿机制、人

事管理、收入分配、药品供应、价格机制等综合改革。

将公立医院收入补偿由服务收费、药品加成收入和财政补助三个渠道改为服务收费和财政补助两个渠道,通过调整医疗服务价格、增加政府投入等途径补偿减少的合理收入或形成的亏损。调整医药价格,逐步取消药品加成政策,提高诊疗费、手术费、护理费等医疗服务价格。

同时,降低大型设备检查价格,政府投资购置的公立医院大型设备按折旧后的成本制定检查价格。试点公立医院药品实行集中采购,降低虚高价格。

摸清房地产开发企业销售情况

平原将预售资金纳入监管

本报6月17日讯(记者 贺鸿 通讯员 崔志恩) 16日,记者从德州市房产管理中心获悉,平原县房产管理中心日前出台了《平原县商品房预售资金监管规定》,现已有3家房地产开发商和13栋商品房受到监管。

德州市房产管理中心相关工作人员介绍,此次出台的《平原县商品房预售资金监管规定》主要目的在于规范房地产市场行为,掌握开发企业的真实销售情况。目前,已将平原县现有的3家房地产开发企业的3个项目共计13栋楼

列入资金监管范围之内。其中,应监管预售资金958.83万元,银行按揭预售资金监管482.1万元(银行暂未放款),实际存入预售资金监管专用账户的资金为476.73万元,审批拨付资金1次,拨付资金213万元。

据了解,《规定》实施后,对于屡次违规或情节比较严重的,将依据《平原县商品房预售资金监管规定》进行罚款;对于有重大违规行为的,将在平原县住宅与房地产信息网等媒体公布,并停止办理房地产业务的一切手续。

6天查纠交通违法1600余起

以涉牌涉证违法行为居多



交警上路对违规违章车辆进行检查。本报记者 马志勇 摄

本报6月17日讯(记者 牟张涛 通讯员 杨红省) 严查涉牌涉证、酒后驾驶,自6月12日起,德州交警支队直属一大队在辖区开展交通秩序综合整治行动,6天时间内共查纠各类交通违法行为1600余起,以涉牌涉证违法行为居多。

据了解,该大队在加强道路综合整治的同时,也刻意加强了自身执法形象。“包括手势和执法语言等进行着重加强。”该大队民警介绍说,民警早

上6点40分开始进行训练,7点10分结束,10分钟后赶到自己执勤的路口,“大队负责人都承包了路段,民警也承包了路口,包括机关民警在车辆高峰期都要上路执勤。”

15日早上,记者来到直属一大队训练场,民警正在进行操练,他们对每一个手势都要做到整齐划一,对执法语言也特意强调。7点10分,操练结束,民警们飞奔到食堂或者到超市买点食品大口吞下,然后就来到执勤点指挥

交通。

据了解,此次集中整治行动以严查涉牌涉证、酒后驾驶、机动车乱停放、不按规定车道行驶、驾乘摩托车不戴安全头盔、机动车违反交通信号灯、非机动车闯信号、不按规定车道行驶等严重交通违法行为为整治重点。主要对东地路、太平街、马市街等道路进行重点整治,打通城市道路微循环,提高城区高峰期间的通行能力。

集中清查抓捕专项行动

德城公安一天抓7名嫌犯

本报6月17日讯(记者 牟张涛 通讯员 史学森) 德城公安分局在6月13日20时至6月14日20时,开展“打黑恶、除痞霸、反盗抢”专项行动第一次集中清查抓捕行动。行动中,德城警方共抓获各类嫌疑人员7人,抓捕逃犯4人,破获各类案件11起。

“开展本次活动的目的是严厉打击各类违法犯罪活动,有效维护夏季社会治安秩序。”德城公安分局工作人员称,行动期间,共设置治安检查站2处,临时治安卡口15处,组织警力700余人次、车辆140余辆次,清理排查

宾馆、旅店、饭店及专用停车场150处,共排查各种汽车800余辆,查获无牌、假牌车辆10余辆,查获管制刀具3把。“行动中,共抓获各类嫌疑人员7人,抓捕逃犯4人,破获各类案件11起。”

其中,德城警方会同其他部门配合济南警方打掉一流窜抢夺团伙,抓获四名团伙成员。“这四人先后在济南市抢夺、抢夺两起,涉案价值1万余元,分别在德城区文化宫公园、太平洋酒水市场、大院村被抓获。”该工作人员称。目前四犯罪嫌疑人员已被济南警方押解回济南处理。

夏津启动群众工作室

上访率下降33%

本报6月17日讯(记者 贺鸿) 近日,记者在夏津县公安局获悉,自今年1月份在该县各派出所启动群众工作室以来,夏津县公安局1至3月份,共受理涉法信访案件2起,相比去年同期下降33%。

据夏津县公安局局长刘培河介绍,目前夏津县公安局为减少上访率和刑事案件发生率,于今年1月份在辖区内各派出所设立群众工作室,主要针对上访者进行心理疏导工作,同时,根据上访者的实际情况,尽量解决上访者的实际困难。自群众工作室建立以来,夏津县公安局一季度共受理涉法信访案件2起,相比去年同期

下降33%,并解决了上访者的实际困难。

刘培河还告诉记者,夏津县公安局除启动群众工作室以外,还推出了“1+2+X”办案机制解决涉法信访案件和疑难矛盾纠纷案件。其中,“1”指公安派出所,是机制的牵头单位,可申请启动机制;“2”指人民法院和司法所,是固定参加单位;“X”指选择参加单位。根据矛盾纠纷的起因、性质选择与调解矛盾纠纷有关的单位参加,部门之间加强联动,形成合力。目前,夏津县公安局利用新机制化解疑难纠纷35起,成功避免越级上访事件6起,民转刑案件为零,群体性事件为零。

防暑降温费涨至120元

按6月、7月、8月、9月4个月计发

本报6月17日讯(记者 王金强 通讯员 牟永来 齐佑民) 日前,市人社局发布关于调整企业职工夏季防暑降温费标准的通知,通知要求,从事室外作业和高温作业人员每人每月120元;非高温作业人员每人每月80元,全年按6月、7月、8月、9月共4个月计发,列入企业成本费用。

据介绍,今年德州市适当提高企业职工夏季防暑降温费标准。企业在岗职工夏季防暑降温费标准为:从事室外作业和高温作业人员每人每月120元;非高温作业人员每人每月80元。

防暑补贴全年按6月、7月、8月、9月4个月计发,列入企业成本费用。企业在岗且提供正常劳动的职工列入发放范围。职工未正常出勤的,企业亦可按其实际出勤且提供正常劳动的天数折算发放。

这项政策自下发之日起执行。经济效益较好、支付能力较强的企业今年仍可按月发放;支付能力一般的企业亦可只发放8月、9月两个月的防暑降温费。

气象局再发橙色预警

35℃高温持续一周

本报6月17日讯(见习记者 孙婷婷) 17日,虽有大风吹拂,但难抵37℃的高温天气,下午18时许,气温仍达33℃。记者从气象局了解到,本周以高温天气为主,最高气温在35℃以上,最低气温在23℃以上。

17日,气象局发布高温橙色预警信号,受暖高压脊的影响,最高气温将升至37℃。据德州市气象局工作人员介绍,未来一周,德州市将持续受暖高压脊的影响,35℃以上的高温天气也将持续一周。

35℃以上高温天气居多,气象局工作人员提醒市民,尽量避免在高温时段进行户外活动,高温条件下作业的人员也应该缩短连续工作时间。此外,有关部门和单位应注意防范因用电量过高,以及电线、变压器等电力负载过大而引发的火灾。

具体天气预报:19日,晴转多云,南风2~3级,最低气温23℃,最高气温36℃。20日,多云,南风2~3级,最低气温23℃,最高气温35℃。21日,多云,南风2~3级,最低气温24℃,最高气温35℃。

